

邹城实现刷卡缴税全覆盖

“真是太方便了，以前缴税从银行提取现金，到税务清点缴纳，不安全也麻烦，现在好了，哪里也不用去，直接在纳税厅内办理，省时不费力。”邹城北宿镇爱谷粒农业科技开发公司主管会计李军高兴地说。

2014年以来，济宁邹城市紧扣“现代化服务型国库”这一主题，以“金融服务三农”为突破口，加快推进辖区农村地区POS机刷卡缴税，实现了农村地区电子缴库全覆盖。农村地区纳税人刷卡就可完成缴税，大大缩短了缴税时间，彻底扭转了农村地区纳税成本高的诸多困境，受到了广大农民朋友的热烈欢迎。

多部门联合 推动农村刷卡缴税

据了解，2014年以来，人行邹城市支行先后7次组织召开财、税、库、行联席会议，6次深入农村开展调研，及时掌握全市农村3150家农村纳税人缴税现状及缴税方式需求。“金税三期”上线后，税务部门的征管系统支持银行端缴税，人行邹城市支行以此为契机，协调相关部门，了解税务系统情况和农村地区纳税人纳税程序，最终确定在农村地区推广刷卡缴税。

人行邹城市支行行长韩厚昌介绍：“我们联合财政、税务部门制

定了《邹城市利用POS机刷卡缴税农村全覆盖指导意见》和《邹城市利用POS机刷卡缴税农村全覆盖计划书》，从制度层面明确了“全覆盖”建设的目的、原则、内容、完成时间、建设方安装POS机的责任和义务等内容，从操作层面对“全覆盖”建设进行了规范。”

106台POS机 辐射所有邹城农村

“在人行邹城支行的牵头下，我们先后对全辖17个乡镇农村纳税金额、纳税笔数、纳税频率等进行了调查摸底，按照实现POS机刷卡缴税效应最大化、最优化原则，综合考虑位置辐射能力、纳税人用卡频率、用

卡习惯等因素，合理布放缴税POS机106部，其中39部布放在位于农村乡镇的税务分局(所)、财政所内，67部布放在城乡结合部农村定额纳税人经营场所内。”邹城市财政局国库科科长孟凡美介绍。

在POS机布放点，纳税人在乡镇布放的POS机刷卡缴税，税款直接划转到发卡银行“待结算财政款项”户，同时税款电子信息上传到TIPS系统。发卡银行当日日切对帐无误，次日自动将税款划转清算国库，完成税款入库工作。

多方受惠POS机 “一站式”刷卡缴税

在邹城市地税局了解到，通过

布设106部POS机，辐射了全市943个自然村，实现了农村POS机缴税全覆盖，2014年1-9月份，该市农村地区POS机刷卡缴税达到13500多笔，金额1.21亿元，占农村地区缴纳税款的95%以上。农村纳税人无须奔波于银行和税务部门之间，使用刷卡缴税，申报、缴款、开具发票等步骤“一站式”完成，缴税时间由4小时缩短为30分钟，减少了税款在途时间1.5个工作日，大大减少了农村地区现金缴税量，2014年1-9月，该市农村地区现金缴税金额同比下降80.7%，误收假币产生的纳税损失同比下降98.68%。

(通讯员 孙义昌 王晓东)

广发银行亿维自助设备投运



18日，一客户来到新体对过的亿维大厦广发银行自助设备上取款。为方便附近居民办理金融业务，广发银行济宁分行在亿维大厦一楼布放了自助设备，当日投入运营。(彭成省 摄)

梁山居民可去便利店办理取款

本报讯 10月9日，银联商务济宁分公司联合梁山县一公司开展便民助农取款业务试点，并在梁山县县城内的6家百度便利店进行便民助农取款终端的布防，当地居民可以去上述便利店办理一些取款业务等。

据了解，便民助农取款业务是依托POS终端为载体借用ATM

渠道从而实现便民取款、预约查询、卡卡转账、“全民付”等功能。持有银联卡的居民可以享受包括小额取现、转账、汇款、账户余额查询、缴费、刷卡购物等金融服务。

近年来，随着各种现代化支付系统相继上线运行，城市金融支付服务体系已形成了纵横交错的支付

“高速路网”，但农村地区因受自然条件和经济状况等因素制约，支付服务水平仍然较低。为提升支付环境建设，银联商务济宁分公司响应人民银行相关号召，加大市场投入，从中小商户着手，不断将受理服务向二级地市和县镇乡市场延伸，因势推出银联商务的便民助农取款、易pos等业务。(彭成省)

济宁工行网银对账“双率”再创新高

本报讯 工行济宁分行充分发挥网银对账服务方便、快捷、成本低、效率高的特点，在全行继续开展了“转变银企对账方式，提升电子对账能力”专题活动，通过加大网银对账工作力度，细化工作措施，网银对账点击率和开通率再创新高。截至9月30日，企业网上银行已对账账户点击率为99.67%；网银对账账户开通率由年初的66.51%

上升到92.53%，提高26个百分点。

据悉，该行为加强对网银对账推广活动的组织推动，专门成立了网银对账宣传推广活动领导小组，具体指导网银对账各项工作开展和推行措施落实。同时，通过指导支行通过对账系统提取已注册企业网银证书版或普及版但未开通网银对账功能的帐户明细，选取经常通过企业网银办理转账、查询等业务的

活跃账户，安排专人逐户进行回访落实。积极沟通，鼓励客户自助开通网银对账服务，对客户有网银对账需求，通过网银自助维护方式无法开通的情况下，采用签订对账协议柜面开通方式进行账户维护。并且针对季度内因证书到期、网银欠费、被有权单位冻结等各种原因未点击的网银对账账户，及时变更网银对账方式，确保客户资金安全。(孙盈)

济宁电信iPhone 6上市受追捧

全网通“苹果”支持六大网络模式



10月17日，用户刘先生在电信营业厅拿到心仪已久的iPhone6。

中国电信于10月17日零时起，正式开售iPhone6和iPhone6Plus。济宁开售首日，即卖出近40部，目前济宁电信已经预约2000余部。

据悉，iPhone6及iPhone6Plus，是有史以来iPhone手机最大的革新。两款型号不但各自配备了令人惊叹的4.7寸和5.5寸RetinaHD显示屏，更在极其纤薄和浑然一体的全新设计中搭载各种创新技术，并仍保持了一直秉承的易用性和舒适性。两款型号在性能上均超出以往，其中特色为苹果设计的A8芯片，配备了第二代64位桌面电脑级架构，带来了极速性能和优化的功耗效益，以及超高速的无线连接技术。

iPhone6及iPhone6Plus均加载iOS8系统，是苹果有史以来最大

的更新，带来了更简单快捷和更直觉化的用户体验，包括全新的信息和相片功能，具备输入预测的苹果QuickTypeTM键盘，实时管理健康数据的全新健康APP，家人共享及在线存储CloudDriveSM。

电信版iPhone6“受宠”程度可谓羡煞旁人，其最重要的原因是，此次电信销售的iPhone 6及iPhone 6 Plus，可支持TD-LTE、LTEFDD、WCDMA、TD-SCDMA、EVDO、GSM共6种网络模式，即“全网通”版，并可全面兼容国内三大运营商的2G/3G/4G网络。同时与电信天翼“高速路”4G网络搭配，可谓珠联璧合，为用户提供更为广阔、自由的使用空间和高速体验。

而在价格方面，iPhone6的

16GB、64GB和128GB版的礼包价格分别为5288元、6088元和6888元；iPhone6Plus的16GB、64GB和128GB版的礼包价格分别为6088元、6888元和7788元。合约计划方面，iPhone6/iPhone6Plus提供59元、99元、199元、299元、399元和499元档套餐可供选择，合约期为24个月，并依据套餐档位可提供590元—6088元不等的话费补贴。

此外，用户购买5288元16GB版iPhone6礼包，选择24个月399套餐，或36个月299套餐，即可零元购；而购买6088元的16GB版iPhone6Plus，和64GB版iPhone6，选择24个月499套餐，或36个月399套餐可零元购。电信4G套餐流量更多，合约门槛更低，还可参加银行分期付款，0手续费0利息0元拿手机。

据济宁电信市场部负责人介绍，果粉倾心于电信版iPhone6主要因为电信网络极速稳定、政策优惠。现在办理即可参与宽带直降、话费存100元得400元、抢177靓号等诸多活动。目前预约用户很多，需要购买的用户抓紧来办理，货源紧张。

可以说iPhone6及iPhone 6 Plus是经过“千呼万唤”才进入内地市场，对于想吃“苹果”的用户，即日起，便可通过济宁电信的实体营业厅、网上营业厅、掌上营业厅等渠道预定购买iPhone6和iPhone6Plus及合约套餐。欲了解中国电信iPhone6及iPhone6Plus的更多信息，请咨询10000号或访问www.189.cn。

